

BOLNIŠNICA IN ZDRAVJE

Kot že vrsto let doslej, smo prvošolcem tudi ob koncu te zime v naši mali telovadnici pričarali pravo bolnišnico. Na obisk smo se dobro pripravili, saj so že v dneh pred izvedbo naravoslovnega dne nastajale kartoteke in zdravstvene kartice za naše paciente.



Prvošolci so tokrat bili v vlogi staršev, ki so k zdravniku pripeljali svoje igrače. Tako je bila čakalnica polna punčk, medvedkov, akcijskih junakov.



Bolniki so resda bili izmišljeni, zato pa so naši gostje bili toliko bolj resnični. Našemu vabilu so se prijazno odzvali zdravnik, dr. Gašper Keber, ki je paciente natančno pregledal.



Diplomirana medicinska sestra Jana Mager je poskrbela za prevezovanje ran in obravnavo v bolniški sobi.



Pri farmacevtkah Sanji Despotović Ljubojević in Urški Hojnik so igračke prejele ustrezna zdravila, učenci pa zdrav prigrizek.



S pomočjo gospoda Petra Kordeža so se učenci v manjših skupinah podučili o postopkih oživljanja.



Z nami sta se igrali tudi nekdanji sodelavki, vzgojiteljici Janja Čebulj in Marija Jurgec, ki sta dolga leta sodelovali pri ustvarjanju naše poučne igre.



Pridružili so se nam člani PGD Ravne - tovarišica Darja Krevzelj ter tovariša Štefan Voda in Janez Vrhnjak, ki so otroke podučili o požarni varnosti.





S policistom Damjanom Kovačem so se pogovarjali o varni vožnji z avtomobilom, kjer je bil poudarek na pomembnosti varnostnega pasu in njegovi pravilni uporabi.



Z učiteljico Majo Planinšič so učenci izvedli poskus o delovanju človeških pljuč.



Naša bolnišnica je mogoče res izmišljena, a dovolj resnična, da učencem prikaže, kako stvari v resničnem življenju potekajo. Poleg zabave je namenjena predvsem temu, da se otroci znebijo morebitnega strahu pred obiskom tovrstnih ustanov in se zavedajo, da so policisti, gasilci, lekarnarji in zdravstveno osebje ob nas zato, da nam pomagajo, ko jih potrebujemo.

Vsem gostom, ki so se odzvali na vabilo k naši poučni igri, se iskreno zahvaljujemo!













Fotografije: A. Keber, M. Mirnik, S. Komar

Zapisala: Saša Komar